

Сегодня — выборы в Верховный Совет СССР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 31 (2194)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 МАРТА 1954 г.

Цена 10 копеек

ВСЕ — НА ВЫБОРЫ!

Сегодня, 14 марта, — выборы в Верховный Совет СССР. Это знаменательное событие в жизни нашей страны советский народ встречает как большой праздник, в обстановке огромного политического и производственного подъема. Выбирая депутатов в высший орган государственной власти, советские люди будут демонстрировать свое единство и сплоченность, свою готовность успешно выполнять мероприятия Коммунистической партии и Советского правительства, обеспечивающие новый крутой подъем народного хозяйства и значительное повышение материального благосостояния и культурного уровня трудящихся.

Выборы в Верховный Совет СССР проводятся в нашей стране на основе самой демократической в мире избирательной системы, которая обеспечивает реальную возможность осуществления каждым избирателем своего избирательного права. Каждый гражданин нашей страны, где бы он ни находился, имеет возможность принять участие в голосовании. Советская избирательная система ярко отражает морально-политическое единство нашего социалистического общества, непоколебимую дружбу народов Советского Союза.

На основе самого демократического закона трудящиеся нашей страны с полным единодушием выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР своих лучших сынов и дочерей, способных проводить в жизнь мудрую политику Коммунистической партии. Трудящиеся Магнитогорска будут сегодня голосовать за кандидата в депутаты Совета Союза товарища Борисова Александра Филипповича и за кандидата в Совет Национальностей товарища Бещева Бориса Павловича. Наши кандидаты — народные кандидаты, воспитанные Коммунистической партией, выросшие от рядовых тружеников до видных руководителей нашего народного хозяйства.

Единодушно голоса за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных А. Ф. Борисова и Б. П. Бещева, мы тем самым еще раз продемонстрируем свою сплоченность вокруг нашей родной Коммунистической партии, уверенно ведущей советский народ к светлому будущему — коммунизму.

Голосая за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за политику Коммунистической партии, за дальнейший расцвет нашей социалистической промышленности и крутой подъем сельского хозяйства, за неуклонное повышение материального благосостояния и культурного уровня народа, за дальнейшее укрепление могущества нашей Родины.

Все — на выборы! Товарищи избиратели, все, как один, используем свое право выбирать депутатов в Верховный Совет СССР и единодушно отдадим свои голоса за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных.

Да здравствует нерушимое единение Коммунистической партии, Советского правительства и народа!

Голосая за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за политику Коммунистической партии, за претворение в жизнь поставленных ею задач — за дальнейший расцвет нашей социалистической промышленности и крутой подъем сельского хозяйства, за неуклонное повышение материального благосостояния и культурного уровня народа.



Трудовой рапорт коллектива

Как к большому всенародному празднику готовились советские люди ко дню выборов в Верховный Совет СССР. И сегодня, идя к избирательным урнам, каждый из нас напоминает, чем порадовал страну в этот торжественный день. На вахте в честь выборов трудящиеся нашей смены стана «300» № 1 сортопрокатного цеха старались изыскать новые возможности, чтобы непрерывно нарастала выдача сверхпланового проката и улучшалось качество его.

Февральское задание выполнили мы успешно и единодушно решили еще более улучшить показатели на трудовой вахте, чтобы в марте прокатать тысячи тонн сверхпланового металла.

Слаженный труд коллектива увенчался успехом. С начала марта мы прокатали многие сотни тонн металла сверх плана, а пятого и шестого марта смена дала ре-

кордные показатели. 10 марта мы выполнили заказ сельского хозяйства — катали лемешную сталь. Стремясь внести достойный вклад в борьбу за развитие сельского хозяйства, мы в этот день работали еще лучше, перекрыв прежние рекорды.

Мастер т. Аношко, старший сварщик т. Завитаев, старший вальцовщик т. Родин, операторы тт. Нигматулина, Кузнецова обеспечивают правильную загрузку стана, ровный ритм работы. А на решающем участке выдачи продукции — на участке резки и правки — бригадир т. Подылин, резчик т. Краснобаев и правильщик т. Круподеров приложили все старания, чтобы резку и правку проводить быстрее и выдать больше высококачественного металла.

А. КОТЕЛЬНИКОВ,
слесарь стана «300» № 1,
профгруппорг смены.

Высокий съем стали

Достоинно встречают выборы в Верховный Совет СССР сталевары печи № 10 второго мартеновского цеха. Обгоняя на большинстве плавок время, они в первой декаде марта сэкономили около 8 часов. Коллектив печи достиг высокой производительности, значительно перевыполнил норму съема стали с квадратного метра пода. Сталевар т. Казаков увеличил съем металла на 1102 килограмма, его напарники тт. Шевцов, Титаренко немногим меньше. В выборах в Верховный Совет СССР они

выдали стране многие сотни тонн металла сверх задания.

Дружно трудится и коллектив комсомольско-молодежной печи № 13. Сталевары тт. Князев, Крыждин и Березовой сэкономили скоростью сталеварением в первой декаде марта 6 часов. Каждый из них увеличил съем стали с квадратного метра пода на сотни килограммов.

Ф. ИСУПОВ,
председатель цехкома второго
мартеновского цеха.

Вперед смена мастера Петрова

На трудовой вахте в честь выборов в Верховный Совет СССР коллектив коксовиков достиг новых трудовых успехов, с начала марта выдал тысячи тонн кокса сверх плана.

Лучших успехов в социалистическом соревновании добились в первой декаде марта коксовики второго блока, где начальником т. Мирошниченко. На этом блоке смена т. Чередникова выполнила задание на 104,6 проц., а бригада мастера т. Петрова — на 107 процентов.

П. БЕЛИКОВ,
инженер по нормированию
коксового цеха.

Успехи передовых доменщиков

Передовые доменщики вносят достойный вклад в честь выборов в Верховный Совет СССР. Больше всех выдали сверхпланового чугуна в марте доменщики первой печи, где бригады возглавляют тт. Белич, Хабаров и Крестогорский.

Хороших успехов достигли коллективы печных бригад под руководством мастеров Бородина, Колдузова и Бураева, а также доменщики пятой печи.

Сдержали слово

Одним из ответственных участков в фасонно-литейном цехе является вальцелитейный. От качества его работы зависит успех труда пркатчиков, так как наша продукция идет на все станы. Бригады этого участка тт. Краснов, Круть и Антонов, готовясь достойно встретить выборы в Верховный Совет СССР, от имени коллективов своих бригад обязались выполнять норму не ниже чем на 150 процентов, при высоком качестве отливки валков. В феврале они с честью выполнили обязательство. Литейщики изготовили много валков с калиброванной поверхностью, что обеспечивает высокую стойкость их в работе.

Неплохо начали эти бригады и март. В первой декаде марта они отливали стальные валки. Качество хорошее, а выполнение нормы не ниже чем в феврале. В последние дни трудовой вахты в честь выборов особенно хорошо трудятся вальцелитейщики Петр Маевский, Николай Степанов и комсомолец Виктор Тимов. Они рационально используют каждую минуту рабочего времени, выдают продукцию высокого качества.

Н. РУБЦОВ,
старший мастер участка валков
фасонно-литейного цеха.

Кузнецы на вахте

В феврале многие кузнецы кузнечно-прессового цеха досрочно рассчитались с месячной нормой. На вахте в честь выборов в Верховный Совет СССР в марте они еще шире развернули соревнование за высокие производственные и качественные показатели.

Отлично трудится кузнец Панков, изготовляющий сложные поковки и выполняющий норму на 160 процентов. Высокая производительность кузнецов тт. Курко и Хусова.

Равняясь на кадровых рабочих, хорошо трудятся молодые кузнецы, недавно окончившие ремесленную училища тт. Сычев и Лобанов, выполняя норму на 130—140 процентов.

М. БОХАНОВ,
слесарь кузнечно-прессового цеха.